

DOM N° 6856 DE 09/08/2023

ERRATA

Na divulgação no **DOM N° 6855**, no item LOCADORES.

ONDE SE LÊ

LOCADORES: AROLDO JOSÉ DA COSTA E GLEICE MARQUES PONTES DA COSTA.

LEIA-SE

EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO

ESPÉCIE: 3º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N° 120/2021.

LOCATÁRIO: O MUNICÍPIO DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM, atendendo as necessidades da SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA – SEMAG.

LOCADORES: AROLDO JOSÉ DA COSTA E GLECI MARQUES PONTES DA COSTA.

OBJETO: O presente termo tem por objeto a transferência de responsabilidade e gestão do Contrato, SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E INTERIOR – SEMAI para SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA - SEMAG, em razão da Alteração da Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Cachoeiro de Itapemirim.

DATA DA ASSINATURA: 04/08/2023.

SIGNATÁRIOS: Elio Carlos Silva de Miranda – Secretário Municipal de Agricultura, Aroldo José da Costa e Gleci Marques Pontes da Costa – Locadores.

PROCESSO: 46056/2023.

